Zapoctovy test (nejspis z r. 2007)

1. Vypiste nazvy v3ech jidel stojicich 100K&.

| SELECT u.cislo_uctu, j.nazev FROM ucty u, polozka p, jidelnicek j WHERE u.cislo_uctu = p.cislo_uctu AND p.cislo_pokrmu = j.cislo_pokrmu; H

| SELECT h.jmeno, h.prijmeni FROM host h, ucty u WHERE h.cislo_hosta = u.cislo_hosta GROUP BY h.cislo_hosta HAVING COUNT(u.cislo_hosta) > 10; H

. INSERT INTO host VALUES(100, 'petr', 'svetr', 1982); H

. UPDATE host SET datum_narozeni = 1912 WHERE cislo_hosta = 100; H

. UPDATE jidelnicek SET cena = cena * 1.1; |



17. Vytvoite tabulku HOST se sloupci CISLO_HOSTA, JMENO, PRIJMENI a DATUM_NAROZENI. Cislo hosta je primarni kli¢, jméno a pfijmeni jsou povinné.

. CREATE TABLE host ( H
! cislo_hosta NUMBER(5) PRIMARY KEY, :
! jmeno varchar2(20) NOT NULL, :
\ prijmeni varchar2(20) NOT NULL, H
i datum_narozeni DATE);

CREATE TABLE ucet (

cislo_uctu NUMBER(5) PRIMARY KEY,
cislo_hosta NUMBER(5S),

constraints p_ch FOREIGN KEY cislo_hosta
REFERENCES host (cislo_hosta)

>

. constraints f_ch FOREIGN KEY cislo_hosta H
! REFERENCES host (cislo_hosta) :
! ON DELETE cascade !

CREATE TABLE jidelnicek (

CENA NUMBER(4) CHECK (CENA >= 10 AND CENA <= 1000)
5



